



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2020. augusztus 5. napján 15.15 órai kezdettel megtartott együttes rendkívüli nyílt ülésén.

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

Az ülésen jelen van a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság részéről: Elek Viktória és Császárné Bugyi Mária bizottsági tag

Az ülésről távol maradt a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság részéről: Kele Teréz a bizottság elnöke, Krajnyák József és Bajdikné Kocsis Kinga bizottsági tag

Az ülésen jelen van a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság részéről: Fejős László a bizottság elnöke és Kun László bizottsági tag

Az ülésről távol maradt a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság részéről: Faragó Zoltán bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Boér Imre Hunor polgármester, Kele Sándorné alpolgármester, Gácsi Zsolt képviselő és Domány Katalin jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Földi Melinda igazgatási előadó.

A Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság elnökének, Kele Teréznek a távolléte miatt az ülést Elek Viktória bizottsági tag vezeti.

Elek Viktória a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság tagja: Üdvözlök mindenkit a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság ülésén. Sajnos a rendkívüli ülésre csak két bizottsági tag tudott eljönni, így a bizottság határozatképtelen, így a pénzügyi bizottság gyűlését bezárom.

Fejős László a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság elnöke: Én is nagy szeretettel köszöntök mindenkit a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság ülésén. Megállapítom, hogy a három főből két fővel határozatképesek vagyunk. Megkérném Kun Lászlót elfogadni jegyzőkönyvhitelesítőnek. Aki személyével egyetért, kérem, jelezze.

A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodással nélkül Kun László bizottsági tagot választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

24/2020. (VIII. 5.) TKSB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága a 2020. augusztus 5-ei ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Kun László bizottsági tagot választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság elnöke: A kiküldöttek szerint egy napirendi pontunk van.

Ismerteti a napirendi pontot, amit egyhangúan el is fogadnak.

A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság egyhangúlag, 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el.

25/2020. (VIII. 5.) TKSB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága a 2020. augusztus 5-ei ülésén az alábbi napirendi pontot fogadta el:

1. Szentmártonkátai 1442. hrsz-ú ingatlan térítésmentes használatba adása
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László bizottság elnöke

1./ Napirendi pont:

Szentmártonkátai 1442. hrsz-ú ingatlan térítésmentes használatba adása

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A lényeg az, amit ti is mondtatok – az előző rendes ülésen -, hogy a Sport Egyesület szeretne indulni pályázaton, civil szervezeteknek elérhető pályázaton és mobil lelátót szeretnének itt beszerezni eszközbeszerzés kapcsán és ehhez kérik a hozzájárulást. Ugye korábban, 2004-ben megkaptak már egy nyilatkozatot az előző polgármestertől, de ez nem volt megfelelő részletességgel és nem volt megfelelő testületi döntéssel meghozva, úgyhogy úgy gondolom, hogy ahhoz, hogy a pályázaton teljes bizonyossággal és lehető legjobb eséllyel induljanak, szükség van arra, hogy a Képviselő-testület hozzon egy olyan határozatot, amivel támogatja azt, hogy a Sportkör használhassa az ingatlant.

Fejős László a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság elnöke:

Valakinek valamilyen kérdés vagy hozzáfűznivaló? Rendszerben, akkor, ha nincs, feltenném a kérdést, hogy a kiküldöttek szerint, aki elfogadja a határozati javaslatot, akkor az tegye fel a kezét.

A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság egyhangúlag, 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

26/2020. (VIII. 5.) TKSB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Közbiztonsági és Sportügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület a Szentmártonkátai 1442. hrsz-ú, kivett sporttelep megnevezésű, 1,4809 ha nagyságú, 1/1 arányban Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának tulajdonát képező ingatlan határozatlan ideig történő térítésmentes használatba adását a Szentmártonkátai Községi Sport Egyesületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság elnöke: az ülést 15.18-kor bezárja.


.....
Fejős László
bizottság elnöke




.....
Kun László
bizottság tagja